

太湖龙之梦 旅游巨无霸

文 李梦娴



太湖龙之梦乐园是一个堪称“巨无霸”的旅游综合体项目，其创始人童锦泉预计，年接待游客未来将达到3000万，其中1000万是上海游客。业内人士对这个旅游项目充满了期待。

近日，沪上600多家旅行社1000多位行业代表从青浦东方绿舟出发，乘坐省际定线旅游包车来到湖州长兴，考察太湖南岸正在建设中的太湖龙之梦乐园，参观了太湖古镇、动物世界、快乐农场等项目，为组织游客打前站。

251亿打造的旅游综合体

太湖龙之梦乐园是上海龙之梦大酒店、龙之梦购物中心母公司——上海长峰集团在浙江投建的旅游项目，总投资251亿元人民币，集星级酒店群、养老公寓、太湖古镇、大马戏、动物世界、海洋世界、欢乐世界、嬉水世界、购物中心、快乐农场、农夫集市、盆景园、湿地公园、太湖药师文化园于一体的大型旅游目的

地。自2016年4月8日开工以来进展顺利。目前该项目首个大型歌舞秀演出《梦幻钻石》，已经每晚在演艺中心上演。

推出新春二日游特色产品

在此次旅行社探营活动中，太湖龙之梦乐园推出了新春二日游特色产品及旅游线路。上海忠斌旅游集团有限公司旗下的上海梦乐园旅游发展有限公司为

太湖龙之梦量身定制了针对上海市场的两日游产品。游客届时可通过上海各大旅行社报名参团。2月4日至2月10日期间，前往太湖龙之梦欢度新春的游客可以以优惠的价格入住龙之梦钻石酒店并享受酒店推出的自助餐，同时获得双人份的《梦幻钻石》演出、摄影湿地、动物世界、快乐农场门票。太湖龙之梦相关负责人表示，钻石酒店在春节试运营期间

将为游客提供高品质的酒店服务。

青浦至乐园旅游专线已开通

目前上海青浦至湖州太湖龙之梦乐园的跨省旅游专线已得到上海市交通委批复。这是长三角一体化提出后上海批准的首条省际定线旅游包车。

“我们为这条线准备了60台大巴，早高峰发车频率可以达到3—5分钟一

班，节假日还可以根据实际的客流情况进一步增加运力，将游客尽快输送到景点。”负责这一省际定线旅游包车运营的上海忠斌旅游服务有限公司董事长范斌表示，届时，上海的游客可以从东方绿舟乘车前往太湖龙之梦乐园，距离约120公里的来回票价在50元左右。

2万盆红梅将绽放首届梅花节

最近，太湖龙之梦乐园与东方梅园签约建立了战略合作关系，目前2万盆红梅已经移栽至龙之梦快乐农场，春节期间迎客。此外，首届龙之梦梅花节也在积极筹备中，将于春节之后推出。

童锦泉表示，未来快乐农场将让游客像看阅兵仪式一样观赏木盆景，上万盆花色鲜艳、树干苍劲的茶梅、腊梅、红梅、杜鹃、月季、紫薇，轮番在广阔的千亩农场里展示、争奇斗艳，不仅让游客看得高兴，更要让游客看出自豪感，看到中国人的坚持和专业。

嵊州小吃
让游客近悦远来

著名越剧之乡嵊州在旅游发展上又多了“中国小吃文化名城”这张“金名片”。最近，中国小吃文化名城授牌仪式暨嵊州小吃发展大会在嵊州举行。中国小吃文化名城授牌、嵊州小吃品牌发展论坛、浙江省首届最佳名点(名小吃)大赛……做足“吃”的文章，嵊州以特色吸引更多游客近悦远来。

这次小吃大赛吸引100多个小吃品种、100家小吃制作单位参加，角逐“最佳名小吃”的荣誉。

嵊州小吃历史悠久，目前主要有嵊州小笼包、炒年糕、炒榨面；麦和、春饼、豆腐包；生煎、蒸饺、小汤包；蕃酥、拌面、糟制品；糍糕、米果、马蹄酥；油条、大饼、麦虾汤等100多个品种，小吃从业人员遍布全国各地，现有从业人员8万多人，门店3万余家。

现在嵊州小吃启动“大嵊归来”统标工程。通过设计嵊州小吃统一门店形象，发行全国首张金融扶持“小笼卡”，组织参加各级各类比赛及宣传推介活动，小吃名店、名点、名师、名星不断涌现。

以后，游客将奔着“小吃”游嵊州。到2021年底，规范化的嵊州的小吃将达到1万家。当地将重点打造名师、名店、名品、名街、名节，培育省级名师30位、名店20家、省级名点心20种。届时，有2个知名美食街区，1个美食节会。嵊州将成为全国地方特色名小吃产业城市、地方小吃文化交流中心，这对游客具有多大的吸引力啊！

鲜辣常山 热辣长风

本月17—18日，中国首届常山鲜辣美食节暨世界首届斗辣会在浙江常山县举行。在打响常山特色旅游品牌的目标下，本次活动以“鲜辣常山 热辣长风”为口号，邀请了国际著名厨艺大师、旅游专家、中国辣王、美食达人共400余人参与，打造国际化常山美食文化盛宴。

此次活动中，中国辣菜研究机构在常山成立。湘菜、黔菜、楚菜、赣菜、川菜五菜系大师与常山大厨合作“五湖四海辣烧将军鱼”。同时，把本次活动举办日设立为“鲜辣日”，

并发布“鲜辣日”倡议。另外，本次活动举办地长风村被中国食文化研究会、常山县人民政府联合授予“中国辣村”的称号。还有《常山不寻常—12道鲜辣菜寻访记》全新发布，并对常山首批12家“鲜辣美食体验店”授牌仪式。

最引人关注的是来自墨西哥、意大利、德国、伊朗、印度的五位外籍名厨与常山厨娘一起用常山辣椒做成具有多国特色的辣味美食。让现场观众得到了视觉和味觉的双重体验。压台戏是“中国辣王”



设擂斗辣常山。中国吃辣第一人李永志设擂与20名常山辣王一较高低。

近年，常山全力打造华东地区

乡村休闲和慢生活体验旅游目的地，常山美食特色的挖掘和美食地图的发布，将为游客体验当地风味提供极大的便利。

游江阴品尝美食“八大碗”

上海周边有啥特色旅游产品？近日，长三角记者联谊会组织的江苏踩线活动了解到地处江阴的江苏众乐旅行公司因有自己旗下的酒店和酒店开发的特色菜肴，并与周边景点形成良好的合作关系，所以在吃住游上有性价比较高的旅游产品。

据公司总经理吴锦明介绍，公司有四家酒店，从准五星的新东方酒店到经济型的北国之春度假村，可以适合不同游客需求。现在推出的2日产品，价格从158元到258元；3日产品价格从278元到428元。其中豪华产品中，除了含常规餐饮还有一顿“八大碗”特色餐。

吴总特别推崇自家酒店的特色美食“八大碗”：这可是进入非遗名录和国宴菜谱的哦！“八大碗”是江阴顾村的传统名肴。以前不论婚配嫁娶、宴宾会客，都要摆上由洋菜碗、炖鸡碗、三鲜碗、卷鲜碗、蘑菇碗、鱼块碗、蹄筋碗、

蹄膀碗这八道菜。其特点是采用猪肉、老母鸡、火腿等制成“吊鲜汤”将菜肴蒸、烹而成，最大程度地保存了食物真味。口感清淡鲜美，菜色清爽淡雅，非常符合健康美食的理念。

酒店周边有各具特色的景点，如凤凰湖湿地公园、海澜飞马水城，都很受游客喜爱。



太仓与摩尔多瓦共谋发展

达成合作意向的基础上进一步互动交流。

摩尔多瓦是位于东南欧的内陆国，是国际葡萄酒组织OIV五个创始国中历史最悠久的葡萄酒生产国。太仓与摩尔多瓦自2015年起在

旅游和外事方面有往来交流，就葡萄酒文旅产业发展进行过沟通，已达成了初步的合作意向，并于2016年签署了《关于在葡萄酒贸易文化领域开展互惠交流合作的意向备忘录》。

这次由更多的旅游和相关企业参与深入交流，拟将合作落到实处。中共中央对外联络部中国经济联络中心副主任俞小萱、摩尔多瓦驻华大使丹尼斯·杰利马莱、摩尔多瓦经济及基础设施部秘书长尤里安娜·德了

各琳、摩尔多瓦投资促进局局长罗地卡·位尔北尼克、摩尔多瓦驻华使馆参赞西西莉出席了本次活动。太仓市人民政府胡捷副市长出席活动并讲话，太仓市旅游局党组书记、局长曹锋主持了这次活动。

『武义温泉号』让更多人游武义